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SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 9ª 
(NONA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

EM 1º DE JULHO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 5:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.947, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “institui a terceira fase do Programa de Recuperação 
de Créditos Tributários do Distrito Federal – RECUPERA-DF e dá outras providências”. 

Foi apresentada uma emenda de segundo turno. As comissões deverão se 
manifestar sobre a emenda. 

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda apresentada. 

Peço a compreensão dos colegas Parlamentares para que nós possamos ser 
o mais célere possível. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças sobre a Emenda Modificativa de segundo turno 
apresentada ao Projeto de Lei nº 1.947, de 2014. 

O parecer é pela rejeição e inadmissibilidade da emenda. 

É o parecer, Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer da 

emenda apresentada, de segundo turno, no âmbito da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

Eu estou sendo orientado pela Assessoria de Plenário. Como a matéria foi 
rejeitada no âmbito da comissão, é desnecessário o parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça a seguir. 

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 1.947, de 2014. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.947, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “institui a terceira fase do Programa de Recuperação de 
Créditos Tributários do Distrito Federal – RECUPERA-DF e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Volto a informar aos Srs. Deputados que os Parlamentares ausentes não 
terão seus projetos apreciados. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.945, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “ratifica a criação de cargos em comissão e dá 
outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 1 
abstenção.  
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.945, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “ratifica a criação de cargos em comissão e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.948, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “cria cargos em comissão na Companhia de 
Desenvolvimento Habitacional do DF e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 1 
abstenção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.948, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “cria cargos em comissão na Companhia de 
Desenvolvimento Habitacional do DF e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.949, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$75.590.360,00 (setenta e cinco milhões, quinhentos e 
noventa mil, trezentos e sessenta reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.949, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$75.590.360,00 (setenta e cinco milhões, quinhentos e noventa 
mil, trezentos e sessenta reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.950, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “cria empregos em comissão na Empresa de 
Assistência Técnica e Extensão Rural do DF – EMATER/DF e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 1 
abstenção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.950, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “cria empregos em comissão na Empresa de Assistência 
Técnica e Extensão Rural do DF – EMATER/DF e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.956, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “garante atendimento educacional especializado aos 
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alunos com necessidades educacionais especiais, identificados com altas habilidades 
e superdotação, e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.956, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “garante atendimento educacional especializado aos alunos 
com necessidades educacionais especiais, identificados com altas habilidades e 
superdotação, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 7:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 95, de 
2014, de autoria do Poder Executivo, que “estende o uso dos lotes que menciona na 
Região Administrativa do Plano Piloto – RA I”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 

para uma questão de ordem sobre a votação, que é pertinente neste momento. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para questão de ordem. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, conta-se a presença de Deputado em plenário. A Deputada 
Liliane Roriz não está no plenário, logo a presença de S.Exa. não pode ser 
computada. S.Exa. está ausente. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Deputado, a Deputada Liliane Roriz respondeu 
da escada. Nós estabelecemos que, do 5º degrau da escada para cima, está-se em 
plenário. São casos omissos do Regimento, cabe ao Presidente decidir. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – S.Exa. não está mais usando nenhum 
degrau. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Tudo bem. Vou considerar a Deputada Liliane 
Roriz ausente porque S.Exa. estava a partir do 6º degrau. Portanto, a Deputada 
Liliane Roriz está ausente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 95, de 2014, 
de autoria do Poder Executivo, que “estende o uso dos lotes que menciona na 
Região Administrativa do Plano Piloto – RA I”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Aproveito a oportunidade para cumprimentar o Deputado Prof. Israel Batista 

pelo trabalho de convencimento dos Srs. Deputados sobre a matéria, bem como dos 
ajustes na forma de emendas. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, V.Exa. já concluiu a votação do PL anterior? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu quero uma orientação da 
assessoria sobre o projeto de lei das altas habilidades. Já foi concluído, foi o item nº 
6. Houve um grupo grande de profissionais que esperou até há pouco. 

Deputado Patrício, informo a V.Exa. que o projeto de altas habilidades já foi 
votado em segundo turno. Era um anseio do setor que estava presente, mas face ao 
avançado da hora, alguns se retiraram. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Eles foram comunicados, Sr. Presidente. 
Eles estão sabendo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Já foram comunicados. 
Obrigado, Deputado Chico Vigilante. 

Entraremos agora na pauta de projetos de segundo turno dos Srs. 
Parlamentares presentes na sessão extraordinária. 

Item nº 8: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.106, de 2012, de 
autoria do Deputado Dr. Michel, que “dispõe sobre o uso de dosímetro nas salas de 
RX nos hospitais, clínicas e unidades que operem esses equipamentos no Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.106, de 2012, de autoria 
do Deputado Dr. Michel, que “dispõe sobre o uso de dosímetro nas salas de RX nos 
hospitais, clínicas e unidades que operem esses equipamentos no Distrito Federal, e 
dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 10: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.578, de 2013, de 
autoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a preferência do atendimento a 
Educação Básica aos estudantes que apresentem necessidades especiais”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.578, de 2013, de autoria 
do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a preferência do atendimento a Educação 
Básica aos estudantes que apresentem necessidades especiais”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 11: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 341, de 2011, de 
autoria da Deputada Liliane Roriz, que “dispõe sobre o abastecimento dos veículos 
automotores nos postos de combustíveis do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Cristiano Araújo. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Robério Negreiros. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, o Deputado Cristiano Araújo achou que este era o meu projeto que 
acaba com aquele absurdo de supermercado não poder ter posto de gasolina, mas 
esse é um projeto da Deputada Liliane Roriz. Eu tinha apresentado outro no mesmo 
sentido.  

No Paraná, já é lei e é uma lei meritória. Ela determina que, ao chegar a um 
posto de gasolina, só se pode abastecer até a trava de segurança, porque quando se 
abastece além da trava de segurança, isso traz todo tipo de gás tóxico para o 
frentista e para quem está abastecendo naqueles tanques. 

Portanto, é uma lei meritória. Eu parabenizo a Deputada Liliane Roriz por tê-
la apresentado. Meu projeto deixa de tramitar porque o projeto de S.Exa. teve mais 
sorte e já virou lei. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Chico 
Vigilante, pelas explicações. Aproveito para cumprimentar a Deputada Liliane Roriz. 

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 

interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 341, de 2011, de autoria da 
Deputada Liliane Roriz, que “dispõe sobre o abastecimento dos veículos automotores 
nos postos de combustíveis do Distrito Federal e dá outras providências.” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 12: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.397, de 2013, de 
autoria do Deputado Agaciel Maia, que “dispõe sobre reabertura de novo prazo 
previsto no parágrafo único do art. 9º da Lei 4.149, de 2 de junho de 2008, que 
‘dispõe sobre quitação e descontos sobre o saldo devedor dos financiamentos dos 
mutuários que fazem parte da carteira de crédito imobiliário do Distrito Federal’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.397, de 2013, de autoria 
do Deputado Agaciel Maia, que “dispõe sobre reabertura de novo prazo previsto no 
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parágrafo único do art. 9º da Lei 4.149, de 2 de junho de 2008, que ‘dispõe sobre 
quitação e descontos sobre o saldo devedor dos financiamentos dos mutuários que 
fazem parte da carteira de crédito imobiliário do Distrito Federal’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

(Assume a Presidência o Deputado Agaciel Maia.) 

Item nº 13: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.052, de 2012, de 
autoria do Deputado Wasny de Roure, que “dispõe sobre a Política de Aleitamento 
Materno para o Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.052, de 2012, de autoria 
do Deputado Wasny de Roure, que “dispõe sobre a Política de Aleitamento Materno 
para o Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

Item nº 14: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.430, de 2013, de 
autoria do Deputado Evandro Garla, que “institui as diretrizes para a promoção da 
área escolar de segurança e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 1.430, de 
2013, de autoria do Deputado Evandro Garla, que “institui as diretrizes para a 
promoção da área escolar de segurança e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Srs. Deputados, quero fazer 
aqui uma correção e pedir desculpa ao Deputado Joe Valle. Há um registro aqui, na 
lista de votação do Projeto de Lei Complementar nº 95, de 2014, em que consta o 
voto favorável do Deputado Joe Valle, mas o Parlamentar nos notificou que não se 
encontrava presente.  

Portanto, faço a correção com o seguinte resultado: 16 votos favoráveis, 1 
voto contrário. Houve 7 ausências. Fica mantida a aprovação do PLC nº 95, de 2014. 
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Esse é o resultado da referida votação. 

Item nº 15:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.829, de 2014, de 
autoria do Deputado Evandro Garla, que “dispõe sobre as diretrizes para a promoção 
da saúde bucal dos alunos da Rede Pública de Ensino do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.829, de 2014, de autoria 
do Deputado Evandro Garla, que “dispõe sobre as diretrizes para a promoção da 
saúde bucal dos alunos da Rede Pública de Ensino do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 16:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 599, de 2011, de 
autoria do Deputado Olair Francisco, que “torna obrigatória a disponibilização de 
cadeiras adaptadas em estabelecimentos de ensino no âmbito do Distrito Federal e 
dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 599, de 2011, de autoria do 
Deputado Olair Francisco, que “torna obrigatória a disponibilização de cadeiras 
adaptadas em estabelecimentos de ensino no âmbito do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 17:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 603, de 2011, de 
autoria do Deputado Olair Francisco, que “obriga as empresas potencialmente 
poluidoras, localizadas no âmbito do Distrito Federal, a contratarem pelo menos um 
responsável técnico ambiental”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 603, de 2011, de autoria do 
Deputado Olair Francisco, que “obriga as empresas potencialmente poluidoras, 
localizadas no âmbito do Distrito Federal, a contratarem pelo menos um responsável 
técnico ambiental”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 18:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.933, de 2014, de 
autoria do Deputado Agaciel Maia, que “dá-se o nome de Padre Natale Battezzi ao 
terminal do Gama do Veiculo Leve Sobre Pneus – VLP, situado na saída do Gama, na 
DF 480, próximo ao IFB e o campus da UNB”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.933, de 2014, de autoria 

do Deputado Agaciel Maia, que “dá o nome de Padre Natale Battezzi ao terminal do 
Gama do Veículo Leve Sobre Pneus – VLP, situado na saída do Gama, na DF 480, 
próximo ao IFB e ao campus da UNB”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 19:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 817, de 2012, de 
autoria do Deputado Benedito Domingos, que “dispõe sobre obrigatoriedade de 
exibição em local visível de material explicativo em lojas que comercializam aparelhos 
celulares e modem 3G sobre as formas de desativação dos mesmos em casos de 
roubo ou furto no âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 817, de 2012, de autoria do 
Deputado Benedito Domingos, que “dispõe sobre obrigatoriedade de exibição em 
local visível de material explicativo em lojas que comercializam aparelhos celulares e 
modem 3G sobre as formas de desativação dos mesmos em casos de roubo ou furto 
no âmbito do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

01 07 2014 21h45min 9ª Sessão Extraordinária 22 

 

 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 20:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.360, de 2013, de 
autoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a reserva de até 30 
(trinta) por cento das vagas de trabalho nos eventos promovidos ou apoiados pelo 
Governo do Distrito Federal para pessoas com necessidades especiais”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.360, de 2013, de autoria 
do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a reserva de até 30 (trinta) por 
cento das vagas de trabalho nos eventos promovidos ou apoiados pelo governo do 
Distrito Federal para pessoas com necessidades especiais”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 21:  
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 555, de 2011, de 

autoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a Política Distrital de Resíduos 
Sólidos e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 555, de 2011, de autoria do 
Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a Política Distrital de Resíduos Sólidos e dá 
outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Eu quero insistir com os Deputados que nós assumimos um compromisso 
aqui com os Deputados no sentido de que todos aqueles que tiveram seus projetos 
de lei votados sejam um pouco tolerantes para chegarmos ao final com quorum 
nessas matérias, porque é extremamente importante essa solidariedade e 
compreensão de compromisso mútuo nos referidos projetos de lei. 

Item nº 22:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.873, de 2014, de 
autoria do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a instalação de dispositivo 
sonoro horizontal próximo às faixas de pedestres no Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.873, de 2014, de autoria 
do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a instalação de dispositivo sonoro 
horizontal próximo às faixas de pedestres no Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 23:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 700, de 2012, de 
autoria do Deputado Chico Vigilante, que “dispõe sobre a proibição da exigência de 
cheque caução e sobre a obrigatoriedade de atendimento nos hospitais e clínicas 
privadas localizadas no Distrito Federal nos casos em que especifica e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 700, de 2012, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante, que “dispõe sobre a proibição da exigência de cheque 
caução e sobre a obrigatoriedade de atendimento nos hospitais e clínicas privadas 
localizadas no Distrito Federal nos casos em que especifica e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 24:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.644, de 2013, de 
autoria da Deputada Arlete Sampaio, que “dispõe sobre diretrizes voltadas à 
regulamentação das práticas de integração ensino-serviço em saúde que resultam de 
mútua colaboração entre as instituições de ensino e os serviços públicos de saúde da 
Administração Pública do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.644, de 2013, de autoria 
da Deputada Arlete Sampaio, que “dispõe sobre diretrizes voltadas à regulamentação 
das práticas de integração ensino-serviço em saúde que resultam de mútua 
colaboração entre as instituições de ensino e os serviços públicos de saúde da 
Administração Pública do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 25:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.863, de 2014, de 
autoria do Deputado Rôney Nemer, que “institui a obrigatoriedade de avaliação física 
feita por profissional legalmente habilitado no Conselho Profissional para a prática de 
exercício físico de atividades esportivas no âmbito do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.863, de 2014, de autoria 
do Deputado Rôney Nemer, que “institui a obrigatoriedade de avaliação física feita 
por profissional legalmente habilitado no Conselho Profissional para a prática de 
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exercício físico de atividades esportivas no âmbito do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 26:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.569, de 2013, de 
autoria da Deputada Liliane Roriz, que “institui o Projeto Remição pela Leitura no 
âmbito dos estabelecimentos penais do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.569, de 2013, de autoria 
da Deputada Liliane Roriz, que “institui o Projeto Remição pela Leitura no âmbito dos 
estabelecimentos penais do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Item nº 27:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.081, de 2012, de 
autoria do Deputado Robério Negreiros, que “obriga a afixação do número de 
telefone e e-mail da empresa responsável pelo veículo para avaliação de motoristas 
integrantes do Sistema de Transporte Público do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.081, de 2012, de autoria 
do Deputado Robério Negreiros, que “obriga a afixação do número de telefone e e-
mail da empresa responsável pelo veículo para avaliação de motoristas integrantes 
do Sistema de Transporte Público do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 28: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 473, de 2007, de 
autoria do Deputado Rogério Ulysses, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da 
presença do profissional de educação física, devidamente habilitado, no sistema de 
ensino do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 473, de 2007, de autoria do 
Deputado Rogério Ulysses, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da presença do 
profissional de educação física, devidamente habilitado, no sistema de ensino do 
Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 29: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.316, de 2013, de 
autoria do Deputado Rôney Nemer, que “estabelece princípios, diretrizes, objetivos, 
metas e estratégias para a política de assistência técnica pública e gratuita para 
projetos e construção de habitações de interesse social”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.316, de 2013, de autoria 
do Deputado Rôney Nemer, que “estabelece princípios, diretrizes, objetivos, metas e 
estratégias para a política de assistência técnica pública e gratuita para projetos e 
construção de habitações de interesse social”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

(Assume a Presidência o Deputado Chico Vigilante.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO VIGILANTE) – Item nº 30: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.916, de 2014, de 
autoria dos Deputados Agaciel Maia e Wasny de Roure, que “dispõe sobre a 
obrigatoriedade de avaliação dos impactos das políticas fiscais, tributárias e 
creditícias do Governo do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO VIGILANTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO VIGILANTE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.916, de 2014, de autoria 
dos Deputados Agaciel Maia e Wasny de Roure, que “dispõe sobre a obrigatoriedade 
de avaliação dos impactos das políticas fiscais, tributárias e creditícias do Governo do 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Passaremos à votação do 
item nº 32. O Deputado Aylton Gomes se encontra em plenário. (Pausa.) 

O Deputado não se encontra em plenário. 

Item nº 32: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.942, de 2014, de 
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “dispõe sobre exibição de trailer , 
chamada e/ou congênere referente às exibições cinematográficas públicas e dá 
outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

01 07 2014 21h45min 9ª Sessão Extraordinária 32 

 

 
Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.942, de 2014, de autoria 
do Deputado Cristiano Araújo, que “dispõe sobre exibição de trailer, chamada e/ou 
congênere referente às exibições cinematográficas públicas e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Eu estou fazendo esse reconhecimento em função da ausência justificada da 
Deputada Eliana Pedrosa.  

Item nº 33:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.119, de 2012, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre a comprovação da origem 
dos materiais metálicos recicláveis e sobre o cadastro de fornecedores no Distrito 
Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.119, de 2012, de autoria 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre a comprovação da origem dos 
materiais metálicos recicláveis e sobre o cadastro de fornecedores no Distrito 
Federal”. 
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Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 34:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.192, de 2012, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre o mobiliário escolar da rede 
pública de ensino e dá outras providências”. 

O projeto foi aprovado em primeiro turno. Foi apresentada uma emenda de 
plenário em segundo turno. As comissões deverão se manifestar sobre a emenda de 
plenário. 

A Presidência designa a Deputada Liliane Roriz para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Eu só quero indagar aos Deputados, como temos algumas moções, se, ao 
final, podemos votá-las. Solicito aos Líderes que apreciem essa questão, pois já 
estamos chegando ao final. 

Solicito à Relatora, Deputada Liliane Roriz, que emita parecer da Comissão 
de Educação, Saúde e Cultura sobre a matéria. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Peço para ir direto ao voto, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Autorização concedida. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Educação, Saúde e Cultura à terceira emenda aditiva, da Deputada Eliana Pedrosa, 
ao Projeto de Lei nº 1.192, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que 
“dispõe sobre o mobiliário escolar da rede pública de ensino e dá outras 
providências”.  

A proposição visa dar prazo para que o Poder Público possa fazer as 
mudanças necessárias, a fim de garantir a efetivação do previsto no projeto de lei. 
Somos pela aprovação da emenda. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

01 07 2014 21h45min 9ª Sessão Extraordinária 34 

 

 
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Cláudio Abrantes para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Cláudio Abrantes, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Pare emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça acerca da emenda de plenário aditiva ao Projeto de Lei nº 
1.192, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre o 
mobiliário escolar da rede pública de ensino e dá outras providências”. 

Verificado os requisitos de constitucionalidade, juridicidade, boa técnica e 
demais itens de competência da Comissão de Constituição e Justiça, o nosso parecer 
é pelo acatamento, aprovação e admissibilidade da Emenda de Plenário n° 3, Aditiva, 
de autoria da Deputada Eliana Pedrosa. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 1.192, de 2012. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa o 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção de 
plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.192, de 2012, de autoria 

da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre o mobiliário escolar da rede pública 
de ensino e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei nº n° 1.630, de 2013, 
de autoria do Deputado Wellington Luiz e outros, que “altera a Lei nº 5.066, de 8 de 
março de 2013, que ‘dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas para 
idosos, gestantes e portadores de deficiência nas praças de alimentação, shopping 
centers, restaurantes, galerias, lanchonetes e outros estabelecimentos do setor 
gastronômico”’. 

Aprovado o parecer favorável da Comissão de Assuntos Sociais. A Comissão 
de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar e a 
Comissão de Constituição e Justiça deverão se manifestar sobre o projeto e as 
emendas apresentadas na Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, 
Ética e Decoro Parlamentar.  

Solicito ao Relator, Deputado Joe Valle, que emita o parecer da Comissão de 
Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre o projeto 
e as emendas. 

DEPUTADO JOE VALLE (PDT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) - 
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

Solicito ao Vice-Presidente da CCJ, Deputado Robério Negreiros, que emita o 
parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o projeto e as emendas. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, eu sou coautor. Por isso, 
não posso relatar a matéria. Eu designo o Deputado Aylton Gomes para emitir 
parecer sobre a matéria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito ao Relator, 
Deputado Aylton Gomes, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça 
sobre a matéria. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.630, de 2013, de autoria do Deputado 
Wellington Luiz e outros, que “altera a Lei nº 5.066, de 8 de março de 2013, que 
‘dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas para idosos, gestantes e 
portadores de deficiência nas praças de alimentação, de shopping centers, 
restaurantes, galerias, lanchonetes e outros estabelecimentos do setor 
gastronômico’”. 

Projeto de autoria dos nobres Deputados Wellington Luiz, Robério Negreiros 
e Rôney Nemer e de outros companheiros nesta Casa. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o nosso parecer é pela 
admissibilidade do referido projeto, acatando as seguintes emendas de nºs 1, 2 e 3, 
da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro 
Parlamentar. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. 
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Solicito ao Relator, Deputado Olair Francisco, que emita o parecer da 

Comissão de Assuntos Sociais sobre as emendas. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 
Sociais às emendas ao Projeto de Lei nº 1.630, de 2013, de autoria do Deputado 
Wellington Luiz e outros, que “altera a Lei nº 5.066, de 8 de março de 2013, que 
‘dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas para idosos, gestantes e 
portadores de deficiência nas praças de alimentação, de shopping centers, 
restaurantes, galerias, lanchonetes e outros estabelecimentos do setor 
gastronômico’”. 

Na nossa Comissão nós somos a favor da Emenda Modificativa nº 1, da 
Emenda Modificativa nº 2 e da Emenda Modificativa nº 3, todas elas emitidas pela 
CDDHC – Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro 
Parlamentar. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 1.630, de 2013. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos as moções e os 
requerimentos em bloco, pelo processo simbólico.  

Entendo que há concordância ao encaminhamento da Presidência. 

(Assume a Presidência o Deputado Agaciel Maia.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Apreciação, em bloco, dos 
seguintes itens: 
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Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 617, de 2014, dos 
Deputados Dr. Michel, Wellington Luiz, Rôney Nemer e outros, que “manifesta votos 
de apoio aos aprovados do concurso público regido pelo Edital nº 1 – Polícia Civil do 
Distrito Federal, cargo de Agente, de 1º de agosto de 2013, no sentido de que sejam 
matriculados no curso de formação da Academia de Polícia Civil do DF, aqueles 
considerados aptos, sem retificação do respectivo edital, nos termos da Portaria 
PCDF nº 13, artigo 63, parágrafo único”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 618, de 2014, do 
Deputado Rôney Nemer, que “manifesta votos de louvor ao brasiliense Lucas Moraes 
Ferreira Montadon, representante do Distrito Federal, pela vitória no Concurso Mister 
Brasil 2014”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 619, de 2014, do 
Deputado Wasny de Roure, que “hipoteca apoio à manutenção do horário noturno 
no Centro de Saúde nº 8, situado no setor P.Norte de Ceilândia”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 620, de 2014, da 
Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de louvor e parabeniza as defensoras 
dos direitos das mulheres, pelos relevantes serviços prestados à população do 
Distrito Federal”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 621, de 2014, do 
Deputado Cristiano Araújo e outros, que “manifesta apoio aos aprovados no 
Concurso Público da Polícia Civil do Distrito Federal, referente ao Edital nº 01/2013, e 
solicita providências no intuito de novas contratações dos servidores excedentes”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 624, de 2014, do 
Deputado Robério Negreiros, que “manifesta apoio à convocação de plebiscito para 
que o eleitorado do Estado do Piauí seja consultado acerca da conveniência do 
desmembramento do Estado do Piauí, para criação do Estado de Gurguéia”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 626, de 2014, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta louvor à Associação Cultural e Desportiva 
Nova Cidadania em parceria com o Conselho Comunitário de Segurança de Santa 
Maria-DF pela realização do Baile de Debutante Cidadania 2014”. 
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Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.334, de 2014, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência pública para 
debater o regime jurídico dos funcionários da Sociedade de Abastecimento de Brasília 
– SAB”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.321, de 2014, 
da Deputada Arlete Sampaio, que “requer a retirada de tramitação do Projeto de Lei 
1385/2013, que acrescenta dispositivo à Lei 4.317, de 9 de abril de 2009”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.319, de 2014, 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “requer a retirada de tramitação do Projeto de Lei 
Complementar nº 35, de 2012, que ‘altera a Lei Complementar nº 267, de 15 de 
dezembro de 1999, que dispõe sobre a criação de Programa de Apoio à Cultura – 
PAC”’. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.329, de 2014, 
dos Deputados Dr. Michel e Prof. Israel Batista, que “requer a retirada e o 
arquivamento das proposições que menciona”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Mensagem nº 139, de 2014, do 
Poder Executivo, que “requer a retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 
1.810/14”. 

Em discussão as moções e os requerimentos. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as proposições permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções e os requerimentos estão aprovados com a presença de 19 
Deputados. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.333, de 2014, 
do Deputado Wasny de Roure e outros, que “requer realização de audiência pública 
para debater problemas relacionados à infraestrutura e regularização do Setor 
Habitacional Ponte de Terra, situado na Região Administrativa do Gama”. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o requerimento; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.)  
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências. 

Está aprovado. 

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Item nº 31:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.280, de 2012, de 
autoria do Deputado Aylton Gomes, que “torna obrigatória a utilização de material 
permeável nos estacionamentos que especifica, e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.280, de 2012, de autoria 
do Deputado Aylton Gomes, que “torna obrigatória a utilização de material 
permeável nos estacionamentos que especifica, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Para sermos justos, nós teremos ainda que votar, em segundo turno, o 
projeto do Deputado Wellington Luiz. Eu vou encerrar esta sessão e convocar uma 
próxima sessão extraordinária para votarmos dois itens da Ordem do Dia: o Projeto 
de Lei nº 1.630, de 2013, do Deputado Wellington Luiz, em segundo turno, e o 
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Projeto de Lei nº 1.911, de 2014, em segundo turno, que trata da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias. Há concordância dos Srs. Deputados? (Pausa.)  

Havendo concordância, nada mais havendo a tratar, a Presidência vai 
encerrar os trabalhos desta sessão extraordinária, convocando sessão extraordinária 
a realizar-se imediatamente após esta. 

(Levanta-se a sessão às 22h58min.) 


